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CR 42 ELEGANCE - COOLING UNIT
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NUMERO CODICE ARTICOLO DESCRIZIONE ARTICOLO
NUMBER ITEM CODE ITEM DESCRIPTION

TOP

TOP

CERNIERA SUPERIORE

UPPER HINGE

GRIGLIA INTERNA

INTERNAL SHELF

COPERTURA EVAPORATORE

PLASTIC COVER 

PORTINA EVAPORATORE

EVAPORATOR DOOR

SGOCCIOLATOIO

DRIP TRAY

CUBETTIERA

ICE TRAY

FLANGIA 3 LATI 

3-SIDED FRAME

PORTA COMPLETA

COMPLETE DOOR

BALCONCINO GRANDE

BIG DOOR SHELF

FILONCINO

METAL RETAINER

CERNIERA INFERIORE

LOWER HINGE

KIT CORNICI FISSAGGIO PANNELLO 5 SET COMPLETI

DOOR FRAME KIT FOR PANEL FIXING 5 COMPLETE SETS

PANNELLO PORTA + PANNELLO MANIGLIA

DOOR PANEL + HANDLE PANEL

MANIGLIA

HANDLE

STAFFA AGGANCIO TOP  

SUPPORT BRACKET FOR TOP

BALCONCINO PICCOLO

SMALL DOOR SHELF

EVAPORATORE

EVAPORATOR

FILTRO

FILTER

COMPRESSORE VSD

COMPRESSOR VSD

CENTRALINA VSD 12/24V

ELECTRONIC CONTROL UNIT VSD 12/24V

CENTRALINA VSD AC-DC 12/24/110/230V

ELECTRONIC CONTROL UNIT VSD AC-DC 12/24/110/230V

TERMOSTATO

THERMOSTAT

MANOPOLA TERMOSTATO

THERMOSTAT KNOB

LED

LED

PLAFONIERA COMPLETA 

COMPLETE LIGHT KIT

KIT PORTA-FUSIBILE 15A

FUSE-KIT 15A

CONDENSATORE

CONDENSER

VENTOLA 9x9 cm

FAN 9x9 cm

INSERTO POSIZIONE VENTILAZIONE/CHIUSURA

INSERT VENTILATION/CLOSING POSITION

33 SBG00037DA

31 SEB00039AA

SGC00294AA

SGC00366AA

SGC00022AA8

6

14

34 SGF00026AA

30 SEC00004DA

29

25 SBA00045DA

32 SBD00104AA

28

15 SGA00158AA

SGE00015AA

20

24

16

SBE00194AB

SBE00224AA

SGC00365AA

2

5

RICAMBI  CR42 ELEGANCE
SPARE PARTS  CR42 ELEGANCE

4

1 SGB00131AA

7

10

26 SEG00043DA

17 SBE00211AA

SGB00128AA

SGC00227AA

SBD00026AA

9

11

12

SGC00232AA

22

SGD00043AA

SGC00362AA

SBF00118AB

SBE00195AB

SGC00234AA

13

SEA00093AA

26 SEG00050GA

27 SEA00092DA

SEC00038DA



NUMMER ARTIKELNUMMER ARTIKEL BESCHREIBUNG
NUMERO REF. ARTICLE DESCRIPTION ARTICLE

TOP

TOP

OBERES SCHARNIER

CHARNIÈRE SUPÉRIEURE

INTERNES GITTER

GRILLE INTERNE

VERDAMPFERABDECKUNG

COUVERCLE D'ÉVAPORATEUR

VERDAMFERTÜR

PORTE DE L'ÉVAPORATEUR

DRAINER

DRIPPER

EISWÜRFEL

BAC A GLACONS

3 SEITEN FLANSCH

BRIDE 3 CÔTÉS

KOMPLETTE TÜR

PORTE COMPLÈTE

GROSSER BALKON

GRAND BALCON

METALLHALTER

BARRE METAL 

UNTERES SCHARNIER

CHARNIÈRE INFÉRIEURE

PANEL FIXING FRAME KIT 5 KOMPLETTE SETS

KIT CADRE DE FIXATION PANNEAU 5 JEUX COMPLETS

TÜRPLATTE + GRIFFPLATTE

PANNEAU DE PORTE + PANNEAU DE POIGNÉE

GRIFF

POIGNÉE

TOP HAKENHALTERUNG

SUPPORT DE CROCHET SUPÉRIEUR

KLEINER HALTER

PETIT BALCON

VERDAMPFER 

EVAPORATEUR

FILTER

FILTRE 

KOMPRESSOR VSD

COMPRESSEUR VSD

STEUERGERÄT VSD 12/24V

BOITIER ELECTRONIQUE VSD 12/24V

STEUERGERÄT VSD AC/DC 12/24/110/230V

BOITIER ELECTRONIQUE VSD AC/DC 12/24/110/230V

THERMOSTAT 

THERMOSTAT 

THERMOSTAT KNOPF 

BOUTON THERMOSTAT 

LED 

LED 

KOMPLETTES LICHT-KIT KIT 

D'ÉCLAIRAGE COMPLET

KIT SICHERUNG 15A

KIT FUSIBLE 15A

KONDENSER

CONDENSEUR 

GEBLÄSE 9X9cm

VENTILATEUR 9x9cm

BELÜFTUNG / SCHLIESSPOSITION EINSATZ

INSERT DE VENTILATION / POSITION DE FERMETURE

ERSATZTEILE  CR42 ELEGANCE
PIECES DETACHEES CR42 ELEGANCE

1 SGB00131AA

2 SBE00194AB

4 SBE00224AA

SGC00365AA

6 SGC00294AA

7 SGC00366AA

8 SGC00022AA

5

9 SGB00128AA

10 SGC00362AA

11 SGC00227AA

12 SGC00234AA

13 SBE00195AB

20 SGC00232AA

17 SBE00211AA

22 SBF00118AB

14 SGE00015AA

15 SGA00158AA

16 SGD00043AA

24 SBD00026AA

25 SBA00045DA

26 SEG00043DA

26 SEG00050GA

27 SEA00092DA

28 SEA00093AA

29 SEC00038DA

30 SEC00004DA

31 SEB00039AA

34 SGF00026AA

32 SBD00104AA

33 SBG00037DA



NÚMERO NÚMERO ARTICULO DESCRIPCIÓN DE LA PARTE
NUMMER ARTIKELNUMMER ARTIKELBESKRIVNING

TOP

TOP

BISAGRA SUPERIOR

ÖVRE GÅNGJÄRN

REJILLA INTERNA

INRE HYLLA

CUBIERTA EVAPORADOR

PLASTHÖLJE FÖRÅNGARE 

PUERTA EVAPORADOR 

DÖRR FÖRÅNGARE 

GOTERO

DROP-FAT 

CUBITERA 

ISBIT-KIT

BRIDA 3 LADOS

3 SIDOR RAM

PUERTA COMPLETA 

DÖRR KOMPLETT 

GRAN BALCÓN

METALHÅLLARE 

BARRA SOPORTE 

METALHÅLLARE 

BISAGRA INFERIOR

NEDRE GÅNGJÄRN

KIT MARCOS FIJACION PANEL 5 JUEGOS COMPLETOS

PANELFIXERINGSSATS 5 KOMPLETTA SETS

PANEL DE PUERTA + PANEL DE MANIJA

DÖRRPANEL + HANDTAGSPANEL

KIT DE ASAS COMPLETO

HANDTAG

SOPORTE DE GANCHO SUPERIOR

ÖVERSTA HAKFÄSTEN

BALCÓN PEQUEÑO

LITEN HYLLA DÖRR

EVAPORADOR

FÖRÅNGARE

FILTRO 

FILTER 

COMPRESOR VSD

KOMPRESSOR VSD

CAJA ELECTRONICA VSD 12/24V

ELDEL VSD 12/24V

CAJA ELECTRONICA VSD AC/DC 12/24/110/230V

ELDEL VSD AC/DC 12/24/110/230V

TERMOSTATO 

TERMOSTAT 

PERILLA DEL TERMOSTATO

TERMOSTAT-VRED

LED 

LED

KIT DE LUZ COMPLETO KOMPLETT LJUSSATS 

KIT PORTAFUSIBLES 15A

SÄKRINGS-KIT 15A

CONDENSADOR 

KONDENSOR 

VENTILADOR 9X9cm

FLÄKT  9x9cm

INSERCIÓN DE POSICIÓN DE VENTILACIÓN / CIERRE

VENTILATION / STÄNGNINGSPOSITION

17 SBE00211AA

34 SGF00026AA

32 SBD00104AA

33 SBG00037DA

30 SEC00004DA

31 SEB00039AA

28 SEA00093AA

29 SEC00038DA

26 SEG00050GA

27 SEA00092DA

25 SBA00045DA

26 SEG00043DA

22 SBF00118AB

24 SBD00026AA

20 SGC00232AA

15 SGA00158AA

16 SGD00043AA

13 SBE00195AB

14 SGE00015AA

11 SGC00227AA

12 SGC00234AA

9 SGB00128AA

10 SGC00362AA

7 SGC00366AA

8 SGC00022AA

5 SGC00365AA

6 SGC00294AA

4 SBE00224AA

PIEZAS DE REPUESTO CR42 ELEGANCE
RESERVDELAR CR42 ELEGANCE

1 SGB00131AA

2 SBE00194AB

KOMPLETT LJUSSATS 



NUMMER ITEM NUMMER ARTIKELOMSCHRIJVING
MÄÄRÄ TUOTENUMERO ARTIKLAN KUVAUS

TOP

YLÄOSA

BOVENSTE SCHARNIER

YLEMPI SARANA 

ROOSTER BINNEN 

SISÄRITILÄ 

VERDAMPERKAP 

HAIHDUTTIMEN KANSI 

KLEPJE VERDAMPER 

HAIHDUTTIMEN OVI 

DRUPPELGOOT 

TIPPA-ALUSTA 

BLOKJESBAK  

JÄÄRASIA 

FLENS 3-ZIJDIG

KEHYS 3-PUOLTA

COMPLETE DEUR

VALKOINEN OVI

GROOT DEURVAK 

SUURI PULLOHYLLY 

METALEN DEURVAKBEUGEL

METALLINEN PIDIKE

ONDERSTE SCHARNIER

ALEMPI SARANA 

KIT LIJSTEN PANEELBEVESTIGING 5 COMPLETE SETJES

PANEELIN KIINNITYKSEN KEHYSPAKKAUS 5 TÄYDELLISTÄ SARJAA

DEURPANEEL + PANEEL HANDGREEP

OVIPANEELI + KAHVAPANEELI

HANDGREEP

KAHVA

BEVESTIGINGSBEUGEL TOP  

KIINNITYSTANKO TOP  

KLEIN DEURVAK 

PIENI PULLOHYLLY 

VERDAMPER 

HAIHDUTIN 

FILTER 

SUODATIN

COMPRESSOR VSD

KOMPRESSORI VSD

REGELEENHEID VSD 12/24V

ELEKTRONINEN OHJAUSYKSIKKÖ VSD 12/24V

REGELEENHEID VSD AC-DC 12/24/110/230V

ELEKTRONINEN OHJAUSYKSIKKÖ VSD 12/24V 110/230V

THERMOSTAAT  

TERMOSTAATTI  

THERMOSTAATKNOP 

TERMOSTAATIN SÄÄDIN 

LED

LED

COMPLETE PLAFONDVERLICHTING 

TÄYDELLINEN KOTELO 

KIT ZEKERINGHOUDER 15A

PAKKAUS SULAKERASIA 15 A

CONDENSATOR 

LAUHDUTIN 

VENTILATOR 9x9cm

TUULETIN 9x9cm

ELEMENT STAND VENTILATIE/GESLOTEN

TUULETUKSEN INSERTTI AUKI/KIINNI ASENTO

RESERVEONDERDELEN CR42 ELEGANCE
VARAOSAT CR42 ELEGANCE

1 SGB00131AA

2 SBE00194AB

4 SBE00224AA

5 SGC00365AA

6 SGC00294AA

7 SGC00366AA

8 SGC00022AA

9 SGB00128AA

10 SGC00362AA

11 SGC00227AA

12 SGC00234AA

13 SBE00195AB

14 SGE00015AA

15 SGA00158AA

16 SGD00043AA

17 SBE00211AA

20 SGC00232AA

22 SBF00118AB

24 SBD00026AA

25 SBA00045DA

26 SEG00043DA

26 SEG00050GA

27 SEA00092DA

28 SEA00093AA

29 SEC00038DA

30 SEC00004DA

31 SEB00039AA

32 SBD00104AA

33 SBG00037DA

34 SGF00026AA



КОЛИЧЕСТВО НОМЕР ПРЕДМЕТА СТАТЬЯ ОПИСАНИЕ

СТОЛЕШНИЦА

ВЕРХНЯЯ ПЕТЛЯ 

ВНУТРЕННЯЯ РЕШЕТКА 

КРЫШКА ИСПАРИТЕЛЯ 

ДВЕРЬ ИСПАРИТЕЛЯ 

КАПЛЕСБОРНИК 

ЛЕДОФОРМА 

3-х СТОРОННИЙ ФЛАНЕЦ

ДВЕРЬ В КОМПЛЕКТЕ

БОЛЬШАЯ ПОЛКА 

МЕТАЛЛИЧЕСКИЙ ПРУТОК

НИЖНЯЯ ПЕТЛЯ 

КОМПЛЕКТ ДЛЯ КРЕПЛЕНИЯ ПАНЕЛИ 5 ШТ.

ПАНЕЛЬ ДВЕРИ + РУЧКА ПАНЕЛИ 

РУЧКА

КРЕПЕЖНАЯ СКОБА СТОЛЕШНИЦЫ  

МАЛАЯ ПОЛКА 

ИСПАРИТЕЛЬ

ФИЛЬТР

КОМПРЕССОР VSD

БЛОК УПРАВЛЕНИЯ 12/24В VSD

БЛОК УПРАВЛЕНИЯ 12/24/110/230В ПОС.-ПЕР.Т. VSD

ТЕРМОСТАТ

РУЧКА ТЕРМОСТАТА 

СВЕТОДИОД 

ПОТОЛОЧНЫЙ ЛАМПА В КОМПЛЕКТЕ 

КОМПЛЕКТ ЗАЖИМА ПРЕДОХРАНИТЕЛЯ 15A

КОНДЕНСАТОР

ВЕНТИЛЯТОР 9x9 cm

ВСТАВКА ОТКРЫТО/ЗАКРЫТО

ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ CR42 ELEGANCE

1 SGB00131AA

2 SBE00194AB

4 SBE00224AA

5 SGC00365AA

6 SGC00294AA

7 SGC00366AA

8 SGC00022AA

9 SGB00128AA

10 SGC00362AA

11 SGC00227AA

12 SGC00234AA

13 SBE00195AB

14 SGE00015AA

15 SGA00158AA

16 SGD00043AA

17 SBE00211AA

20 SGC00232AA

22 SBF00118AB

24 SBD00026AA

25 SBA00045DA

26 SEG00043DA

26 SEG00050GA

27 SEA00092DA

28 SEA00093AA

29 SEC00038DA

30 SEC00004DA

31 SEB00039AA

32 SBD00104AA

33 SBG00037DA

34 SGF00026AA
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